

金城路城东路共增508个停车位

一车占多位、严重压线,每次罚款150元

近日,细心的市民朋友或许已经发现,在我市金城路、城东路精品街路段,两边的人行道上新增了许多停车位。

同时,记者从市城管部门了解到,这些停车位将从严管理规范停车。如果出现一车占多位、不在停车线内停车等不规范停车行为,那恐怕就要吃罚单了。



记者 王导 通讯员 杨慧燕

人行道上划出了500多个停车位

上月30日上午,市民王先生来到高镇精品商业街准备买点文具用品和保险柜。正愁着没地方停车时,王先生突然发现金城路路边的人行道上,多出了许多停车位。咦,这里什么时候有停车位了,看样子还是新划的。

这些是我们新划的停车位。市城管执法局直属大队大队长吕永利告诉记者,近年来,随着我市机动车辆的日益增多,市区一些路段的停车位显得相对不足,人行道已经逐渐成为了许多市民的临时停车场。然而,由于人行道上没有车位划分,市民在停车时往往我行我素没有规范,不仅影响了城市市容,也容易引起不必要的麻烦。

为此,在不影响行人出行、不破坏

盲道设施等条件下,市城管部门在精品街路段城东路、金城路人行道上,新增了508个停车位。其中城东路新增90个车位,位于龙川东路与金城路之间,金城路新增418个车位,位于城东路与溪心路之间。

这批停车位整齐划一并标有方向标,机动车必须严格按照箭头方向,有序入位停放。吕永利说。

对于这些新增的停车位,金城路路边某宾馆负责人陈先生表示支持。我们这边经常会有客人来停车住宿,但有的人胡乱占道,不仅看起来乱糟糟,而且挤占了停车空间。影响了生意,因为有的客人一看没地方停车就走了。陈先生说。

停车不规范将罚款150元

咦,我车明明停在车位上的,怎么还是被贴了?市民李先生发现停在

金城路路边车位上的爱车被贴了一张罚单。车停车位上,为什么还会被贴?王先生纳闷了。

这些新增的停车位可不能乱停,一定要规范停车。吕永利解释,李先生的车子虽然大部分停在了车位内,但由于车子没有停正,依然有半个车头超出了车位线,影响到了其他车辆在旁边车位停车。

记者了解到,当天,在该路段,像李先生一样,被贴罚单的车辆还有不少。吕永利告诉记者,当天,市城管部门对城东路和金城路人行道上的违规停车进行整治,对一车占据了多个车位、不在停车线内停车等不规范停车行为进行劝导提醒。

今天贴的都是提示单,主要是给市民提醒警示,但从11月开始就要动真格了。吕永利说,根据《中华人民共和国道路交通安全法》对违规停车被抄牌查处的将处以每次150元的罚款。

记者探访 斑马线前的文明 大部分机动车没有减速让行

记者 李凌灏

本报讯 10月30日,市治堵办联合永康日报社等单位发起“礼让斑马线,文明永康行”活动。当天,首批10名文明交通劝导员随交警上路劝导。

2日,记者来到金城路永康东路段、华丰西路和广场路交叉口进行了一番体验。

上午8时是上班高峰期,金城路上车辆川流不息,记者站在路边的公交站台观察,10分钟内,共有40余人过马路,大部分机动车不会在斑马线前主动减速,只有当行人走到了斑马线中间,车辆才会减速慢行。少数车主甚至还会不耐烦地长时间鸣笛。

对比之下,出租车的表现就相对令人满意。当有行人站在斑马线上准备横穿马路时,大部分出租车都会减速让行,遇到行动不便的老年人也不会鸣笛催促。

9时许,记者又到华丰西路和广场路交叉口观察。此路段人流量、车流量大,人车抢行现象比较严重。大部分车辆开到斑马线前,只是点刹车,或者把方向一打,避开斑马线上的行人。记者观察过程中,行经此路段的80多辆机动车仅有7辆主动在斑马线前停车让行。

从监管劝导到自觉遵守,养成习惯需要一个过程。市交警大队相关负责人说,在前期大力进行宣传发动、文明劝导的基础上,后续还将通过电子警察抓拍,对冲抢斑马线行为依法进行处罚。

我市首届毅行活动火热开走 五百毅行者行走宣讲平安永康

记者 陈凯璐

本报讯 10月31日上午,以“平安永康”为主题的我市首届“一队苹果的毅行”活动在丽州广场拉开帷幕。来自全市党政机关、企事业单位以及社会团体近500名毅行者参加了毅行活动。活动路线以丽州广场为起点,沿江步行至华丰桥,再绕行龙川西路返回丽州广场,沿途观赏三江六岸景观带和城市观光胜地,全程10公里。本次活动由市平安办等单位主办。市委常委、政法委书记胡积合希望通过毅行活动更好地宣传平安永康,用实际行动参与平安永康建设。

用脚步丈量城市 活动内容丰富多彩

本次毅行活动推出后,得到了广大市民的响应,报名异常火爆,短短3天100支队伍就报满了。

主办方还在沿途设置了6个任务点和8个休息点,毅行者在经过任务点时,必须通过团队协作的方式,完成任务,才可以通关,继续行走。

没想到这几年城区建设这么快,已经这么漂亮了。如果这次不参加,还真不知道我们的城市还有这么漂亮的地方。毅行者王宇说,平时工作比较忙,外出一开车,很少注意沿江



风景,这一路走过来,他用手机拍下了不少美丽的照片。

任务点的设置,我们既考虑了平安永康的主题,又要结合趣味性。如团队靓丽青春照拍摄、平安永康知识问答、拉一个陌生人宣传平安永康等等,让大家在参与毅行的同时,又不觉得枯燥,完成任务的还有奖品。活动主办方相关负责人说。

用行动守护平安 积极创建平安永康

百里毅行简称为“毅行者”(Trail walker),始创于1981年,这

项活动综合了全民健身、户外运动、慈善助人、团队组织和时尚潮流等多方面的元素,发展至今已成为亚洲地区最有影响力的群众性长途步行活动。

此次毅行活动以“平安永康”为主题,是我市首次毅行活动,除了在启动仪式现场设置了平安永康宣传展板,还在沿途设置了一些与平安永康有关的任务,如平安永康知识问答、平安永康宣讲等等,不仅让毅行活动内容变得丰富,还让每位参与者以实际行动参与平安永康建设。

在活动启动仪式现场,还进行了千禧救援队的授旗仪式。

纠违法 治陋习 保畅通

1.4万件冬衣送至湖北利川

记者 陈凯璐

本报讯 10月30日16时,我市陈伟峰等3名赴湖北利川山区送冬衣的志愿者顺利归来。

这3名志愿者带着14600多件衣服前往湖北利川,在当地团市委和志愿者协会的协助下,把冬衣分发给贫困山区学校的学生。

此外,陈伟峰一行还走访了2个比较困难的学生家庭,给他们送上了救助金。

市志愿者协会会长李峰松说,目前大部分小孩穿的冬衣已寄往湖北、河南等山区学校,还有部分成人的衣服,接下来将在西站和花川建材市场及本地的民工子弟学校进行分发。此外,有需要的市民也可前往志愿者协会领取,联系电话:0579-87122033。